

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT *10/468/39/2009.*
POLGÁRMESTERI HIVATAL
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY

Budapest, 2009 JÚN 18

**Tárgy: Javaslát ellátási szerződés
megkötésére családi napközik
működtetésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. május 22-i ülésén döntött arról, hogy a bölcsődei és óvodai férőhelyek kiváltására 2009. szeptember 1-jétől családi napközik működését támogatja, illetve a kialakításhoz 1 millió Ft hozzájárulást biztosít. Ezen felül családi napközinként 1 fő részére biztosítja az ehhez a szolgáltatás nyújtásához szükséges 40 órás tanfolyam elvégzését.

A 2009. évi költségvetésbe erre a feladatra 12 225 e Ft került céltartalékba, melynek felszabadítása a Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozik.

A családi napközi működtetésére lehetőség van vállalkozás formájában vagy alkalmazottként a Fehér Kereszt Közhasznú Alapítvány keretein belül.

Az önkormányzat hirdetésére sok érdeklődő volt, de a személyes elbeszélgetések során tudatosult a jelentkezők többségében, hogy ez a feladat milyen kötelezettségekkel jár. A családi napközit működtetők többsége a tevékenységet a saját lakásában végzi; hétfőtől péntekig, reggeltől estig a szolgáltatást biztosítani kell, akadályoztatása esetén helyettesítésről köteles gondoskodni.

Jelenleg is több olyan érdeklődő van, aki ingatlant keres a tevékenység folytatásához, vagy a működési engedélyeztetési eljárás előtt áll.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy hosszas mérlegelés előzi meg a családok részéről a végső döntés meghozatalát.

Fontos megjegyezni, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatásból és az állami normatívából – ha a szülők csak az étkezést fizetik – nem lehet jelentős profitot elérni, ami miatt több, kezdetben lelkes érdeklődő visszalépett.

Kerületünkben jelenleg is működik egy családi napközi. A tapasztalataik szerint nagy igény van rá a szülők részéről. A működtetők egy új napközit is kialakítottak, melyet – amennyiben az önkormányzat ellátási szerződést köt velük – az általunk odairányított gyermekek részére tartanának fenn.

A családi napközibe az Egyesített Bölcsődék vezetője irányítja a családokat. Amennyiben huzamosabb ideig nem jelenik meg a gyermek a napköziben, és ennek okáról a szülők nem tájékoztatják a szolgáltatást nyújtót, az Egyesített Bölcsődék jogosult javaslatot tenni más gyermek felvételére.

A 2008. májusi számítások szerint egy gyermek ellátása min. 35 320 Ft támogatást igényel az önkormányzat részéről. A jelentkezők önköltség számítása szerint legalább 40-45 000 Ft/hó/gyermek támogatás szükséges, ezen összeg alatt nem tudják működtetni a napköziket. Ezt a Fehér Kereszt Közhasznú Alapítvány is megerősítette, ezért javasoljuk, hogy 45 000 Ft támogatást nyújtson az önkormányzat havonta.

Javasoljuk, hogy az ellátási szerződést kössük meg a Mamavár Kft-vel (1103 Budapest, Kis Gergely u. 3.), hogy a szolgáltatást szeptembertől beindíthassuk.

A további szerződések megkötésére - a jelenlegi mintájára, a specialitásokat figyelembe véve - célszerű felruházni a Szociális és Egészségügyi Bizottságot.

Az előterjesztést a Szociális és Egészségügyi Bizottság és a Gazdálkodási és Költségvetési Bizottság megtárgyalta, az elnökök javaslatukat a testületi ülésen ismertetik.

Határozati javaslatok:

1. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja ellátási szerződés megkötését a Mamavár Kft-vel (1103 Budapest, Kis Gergely u. 3.) Családi napközi működtetésére.

Felkéri a Polgármestert az ellátási szerződés megkötésére.

Határidő: 2009. július 31.

Felelős: Verbai Lajos polgármester

Végrehajtásért felelős: dr. Neszteli István jegyző

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Bajtek Mihályné főosztályvezető
Ehrenberger Krisztina főosztályvezető

2. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete döntési jogkörrel ruházza fel a Szociális és Egészségügyi Bizottságot a Családi napközit működtetni kívánókkal kötendő ellátási szerződések tekintetében.

Határidő: 2009. július 31.

Felelős: Verbai Lajos polgármester


Végrehajtásért felelős: dr. Neszteli István jegyző

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Ehrenberger Krisztina főosztályvezető

Budapest, 2009. június 5.


Ehrenberger Krisztina
főosztályvezető

Törvényességi szempontból látta:



Dr. Neszteli István

jegyző

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről:

a **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (1102 Budapest, Szent László tér 29, törzsszám: 510008, adószáma: 15510000-2-42, bankszámla száma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000) képviselőjében **Verbai Lajos polgármester**, mint Megbízó (továbbiakban: Megbízó)

másrészről:

a **Mamavár Kft.** (1103 Budapest, Kis Gergely utca 3., adószáma: 13696841-2-42 bankszámla száma: 116000060000000018083354 Erste Bank, bírósági bejegyzés száma: 0109868497 hatósági engedély adatai: képviselőjében: **Jakabné Begovics Orsolya**, mint szolgáltató (továbbiakban: Szolgáltató) együttesen, mint Szerződő Felek között a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 121. §-a alapján, az alulírott napon, helyen és feltételekkel:

1. A szerződés tárgya: a Szolgáltató családi napközi szolgáltatást nyújt a Budapest Főváros X. kerület kőbányai Önkormányzat részére, amellyel a szolgáltatásra vonatkozóan a következő szabályokat kötik ki a Szerződő Felek.
2. Jelen szerződést a Felek a gyermekek napközbeni ellátása keretében működtetett családi napközi szolgáltatás biztosítása érdekében kötik meg, az alábbi jogszabályok alapján:
 - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatás szabályairól szóló 1997. évi XXXI. törvény 94§-a és 97.§-a.
 - a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 133/1997. (VII.29.) Korm. rendelet
 - valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai feladatairól, működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet
3. A szolgáltatást végző kijelenti, hogy a vonatkozó jogszabályokban meghatározott összes szakmai követelménynek megfelel, a nyilvántartási kötelezettségeit ismeri, valamint azokat betartja, betartatja.
4. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a szolgáltatást végző a családi napköziben max. 7 fő 1-3,5 éves kor közötti X. kerületi gyermekek ellátását biztosítja, valamint bármely ellátott gyermek kettő hetet meghaladó hiányása esetén haladéktalanul beszámol ezen tényről az Önkormányzat képviselőjének.

5. A szolgáltatást végző nyilvántartási kötelezettsége alá tartozó eseményekről havonta, bármilyen felmerülő panaszról a panasz felmerülését követően azonnal, annak kivizsgálására valamint a szükséges intézkedések megtételére írásos tájékoztatójában felhívja a Megbízó figyelmét. Az ellátottak számáról valamint az esetlegesen év közben megüresedett helyekről minden hónapban jelentést készít a Megbízó számára, amelyet írásban eljuttat.
6. A megbízó az írásos tájékoztatóban foglalt rendkívüli események kivizsgálása tekintetében a tájékoztató Megbízó részére történő megérkezésétől számított 15 napon belül intézkedik.
Amennyiben a vizsgálat eredményeképpen megállapított probléma megoldására a szolgáltató nem képes, úgy az érintett gyermek elhelyezéséről a megbízó gondoskodik.
7. A Szolgáltató a kőbányai gyermekek napközbeni ellátására a Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzat Jegyzője által I/915/6/2007 ügyiratszámom, 2007. december 22-én napján kiadott működési engedéllyel rendelkezik. A Családi Napközi székhelye: 1103 Budapest, Kis Gergely u. 3.
A megbízó által az Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Egyesített Bölcsődéken (1108 Budapest, Újhegyi sétány 15-17.) keresztül javasolt 1-3,5 éves korú gyermekek után a Megbízó 45.000 Ft/hó/fő azaz negyvenezer forint/hó/fő ellátási díjat biztosít.
Az ezt követő években a fenti összeg az infláció mértékével arányosan emelkedik. Az ellátási díjakon felül a Megbízó a Szolgáltató részére a Családi Napközi kialakításához egyszeri összegként 1.000.000 Ft azaz egymillió forint összeget biztosít.
- 8 Szerződő felek kijelentik, hogy az ellátásra szoruló gyermek után a szülő csak étkezési díjat fizet, más térítési díjat nem.
9. A Megbízó illetékességi területén élő 1-3,5 éves korú ellátásra szoruló gyermek(ek) (továbbiakban: ellátásra szoruló) részére az ellátás biztosítása érdekében a szerződő felek a Sztv. 120. és 121. §-a alapján a jelen ellátási szerződést az aláírás napjától kezdődően határozatlan időre kötik, azzal, hogy a Szolgáltató a szolgáltatás nyújtását 2009. szeptember 1-jétől megkezdi.
Amennyiben a megkötéstől számított 5 évnél hamarabb szűnik meg a szolgáltatás nyújtása, akkor a kialakításhoz nyújtott egyszeri támogatás összegének időarányos részét a Szolgáltatónak vissza kell fizetnie a Megbízó részére.
10. E szerződés keretében Megbízó megbízza Szolgáltatót, hogy az általa beutalt ellátásra szorulóknak részére a jelen szerződés 9. pontjában részletezett ellátást biztosítsa. Szolgáltató a megbízást elvállalja.
11. A Szolgáltató a Családi Napközibe felvett ellátásra szorulóknak számára napközbeni ellátást biztosít. Ennek keretében vállalja az ellátásra szorulóknak elhelyezését,

gondozását, valamint életkori sajátosságainak és egyéni igényeiknek megfelelő étkeztetését.

12. A Szolgáltató a 9. pontban meghatározott szociális feladat ellátását, az annak szakmai tartalmára vonatkozó külön jogszabályok és szakmai követelmények, nyilvántartási és adatkezelési kötelezettségek, illetve az ellátásra jogosult érdekvédelmét szolgáló fórumra vonatkozó szabályok betartása mellett végzi, az azokban megkövetelt személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik.
13. A felek megállapodnak abban, hogy a 9. pontban meghatározott feladathoz rendelt állami normatív hozzájárulást a Szolgáltató igényli és használja fel. A statisztikai és egyéb adatszolgáltatási kötelezettségeit a Szolgáltató teljesíti.
14. Megbízó vállalja, hogy az igénybevett szolgáltatási díját Szolgáltató utólagos, havi elszámolása alapján, az elszámolás kézhezvételét követő 15 napon belül a Családi Napközi az Bank Nyrt. (1196 Budapest, Üllői út.283.) vezetett 11600006-00000000-18083354 számú számlájára történő átutalással teljesíti.
15. E szerződés megkötéséről a Megbízó értesíti az ellátásra szorulót (törvényes képviselőjét), egyidejűleg közli a Szolgáltatóval az ellátandó személynek az Sztv. 18. §-a szerinti adatait.
16. Szolgáltató vállalja, hogy betegsége vagy váratlan események bekövetkeztében létrejövő akadályoztatása esetén a szolgáltatást jogszabályi követelményeknek megfelelő helyettesítő személy bevonásával biztosítja, különben a Szolgáltató vállalja, hogy a szolgáltatás időszakos hiánya esetén kártérítést biztosít a Megbízó részére. A Megbízó csak olyan mértékű kártérítésre tarthat igényt, amely az ellátásra szoruló - szolgáltató magatartására visszavezethető okból bekövetkező - máshol történő elhelyezéséből adódik.
17. A családi napközit működtetni szándékozó személyek 40 órás tanfolyami költségeit a képviselő-testület döntése értelmében az Önkormányzat átvállalja.
18. Szolgáltató továbbá köteles az éves szakmai tevékenységéről szóló beszámolót a Megbízó részére megküldeni, a tételes elszámolással egy időben.
A Szolgáltató képviselőjének büntetőjogi felelősségének tudatában, az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolnia kell, hogy az ellátási díjat a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.
19. A Megbízó a kifizetett összeg felhasználását a végső elszámolás elfogadásáig bármikor ellenőrizheti, az ellenőrzést a Szolgáltató köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával.

20. A Szolgáltató köteles visszafizetni egy összegben az ellátási díj fel nem használt, illetve nem szabályszerűen elszámolt összegét, valamint nem a napközbeni ellátási célra felhasznált részét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő-minden év január 31.- elteltét követő 15 napon belül, az ellátási díj összegének átutalásának napjától a visszafizetés napjáig járó évi 20 %-os kamataival együtt.
21. Jelen megállapodást a Szerződő Felek három hónapos felmondási határidővel mondhatják fel azzal, hogy a szolgáltatás folyamatos ellátását június 15.-éig biztosítani köteles a Szolgáltató.

Egyéb rendelkezések

22. A Megbízó képviselője a 4/2009. (II.20.) sz. önkormányzati rendelet, valamint többször módosított 12/2008. sz. polgármesteri és jegyzői közös utasítás alapján jogosult a szerződés aláírására.
23. Az ellátási díj összegéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a sz. határozatában döntött.
24. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak. Szerződő felek a jelen szerződésből eredő jogviták rendezésére a Pesti Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
25. A szerződés négy oldalon öt példányban készült
26. Szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják

Budapest, 2009.....

Budapest, 2009.....

.....
Megbízó
Verbai Lajos polgármester

.....
Szolgáltató
Mamavár Kft.
Jakabné Begovics Orsolya

Ellenjegyezte: dr. Neszteli István
jegyző megbízásából:

Hegedűs Károly
aljegyző